J

SA X —kx+2>0° A AH
Mg < k<bolth o] W, ab 2] 37

@ -10 @ -9 (@)—8 @ -7

AR o

o
+
»
1o,
oL
m(e]
il

¥ —kx+2>00°] A AHsHH
T 4o] AL 717 FS wojnz
D=k>-4-2<0

K2-8<0, (k-2v2) (k+2v2) <0

L =2V2 <k <22
TetA] g = -2v2, b=2V20|B2
ab = -2V2x2V2 = -




< A xoll tiske] F54] (m+ 2)x* = 2(m + 2)x + 4 > 0°] T4
AHetES  ul, A4 m o] 3] el £ Ao Aee?

1 @24 @3H @A  © A

S5 ‘
RE AS xof tisty Zgstr] Y=

m> -2

D/4=(m+2)?-4(m+2) <002

m2+4dm+4-4Am-8=m2-4<0

Wt —2 <m < 20|22

TESt= AF m o AFE

-2, -1, 0, 19 474




3.

2
ausa {0 T g gy
x?2-2x-3>0

D x>-1 @—4<x<—1 ® 0<x<4
@ 1<x<4 ® -4<x<3

B

¥ +3x-4<0=> (x-1)(x+4)<0
=-4<x<l1

¥ -2x-3>0=>(x+1)(x-3)>0
Sx<-1E=x>3

LEEHBO JSIH 4 < x< -1




4. % H A(a, 2b + a), B(~a, a) Atol2] A7t 2454 1, a® + b? 2

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

AB = \/(-a-a)? +{a-(2b+a))?
= Via? +4b? = 2Va® + b*> =25
Loat+b*=5




F 4 A(-L4).B(6,3) oA 2 Azlell 9 x% $19] HE Pla.b)
el at b e

® 1 ©OF ® 3 @ 4 ® 5

B

P = (a,0)0| 2.2 AP” = BP oA
(a+1)2+42=(@a-6)2+9,a=2
. P=(2,0)

at+b=2




o <2><5+1><2’2><3‘§1X0> = (4,2)

2x5-1x2 2><3—1><0>
_ = (8,6
Q < 2-1 ’ 2/ (8.6)

L PQ= V242 =42




@(4,2) @ (2,4) ® (3,5)
@ (5,3) ® (1,-5)

o Thstol A7

ABC

D7}

B

D (a,b) 2 58 BRAPAP Y] HA=R
izt & 4%@ BC 9 24 dx)gt
- b 2

» (30

" a—4,b—2

S—




® y=-x+1

D y=x+1

®y=x

@ y=-x-1

718717} m o]
m(x — x1)




A A AQ 3). B(-1, 9). C(—4. a) 7t 2AA S1o] L& o, 45
of g2 uralrt?

D 6 @ 9 ® 12 @15 ® 17

B

A4 1ol le=H AB, BC 9| 7|=7|7F 2.
— 3-9

ol 7|7 — ~  —
AB &1 718711 5= s = 2

-3
L a=15

=— & . a
BC ¢ 7] &7]: E O




10.

ac <0, be>0 4 o, AR} ax + by + ¢ = 0 ©] HEHY
A 2] o= AFRA-E Fotol ),

LS
g

b#0 0|2
a C
y _l;x_EWC_D

ac <0, be>0°A ac-bc <0
Soabct <0 Z,ab<0

ab<0WH:4%ﬂ—g>o
M>0ﬂﬁy€%—g<o
et Qo A 2 AHREE AL gt




11.

_I>_{
I
[\)
=
+
<

|
—
[
o
=2
o

y=mx+ 3°|tH

mx(-2)=-1, ..

1
oy == 3
y 2x-|—

®y=-2x+3 @y:—§x—3 ®y=-x+3
1

= Ao 2o AL

71=719] &o] -1 "o|ot

2x+y-1=0°1"y=-2x+1

T4 She AU WAL




12.

H A(3,2), B(a,b)E Avt= A4 A4 x+2y -3 = 03} AaLs}

@ 3 )5 ® 7 @ 9

® 10

24 AB9] 71 &7+ 20]1B=2

b-2

a—3:2

b-2=2a-3),b=2a—-4------ Q)

AB £2:1% Y&Eot= H2

(2a—|—1-3 2b—|—1-2):<2a+3 2b+2)oli
2+1 ° 2+1 3 7 3 ’

o] 4L AAM x+2y-3=0 9o Yoz

2a+ 3 2b+2_

2 3:0?
3 * 3
a+2b-1=0------ ©
9,02 ¥Hstod 29
9 2
a:—’ = —_——
b) 5




13.

xZ Yo A PREEH AAM 4x + 3y + 2 = 071A] 9] Ag7F 29 H2
70 lek. o] W, o] & 3 Aol o] AEE F5tofet.

> &

> He: 5

.
P o] HEE (a, 0)°l2t 5
P oA 2 M7 o] A7} 20|22
Heat3-042
Va2 132
4+ 2] =10
da+ 2 = +10
La=2, -3
AL 1=2-(-3)=5




14. thg A HS BAHOE st 424G Heols Tajelel.

15

\VARR 4
0
i

1|2 3-6:-6/=15
5 6| =




15.

8252 = a+biS FEHWA 919 4 Pla, b) ol 13412
a

> = IIH’
Pt A sk A P e Y2 (Ba, b, i=

~—

(2 - 3i)z = (2 - 3i)(a + bi)
= (2a+3b) + (2b - 3a)i---Q
Qo] AgolHH 2b = 3a
=
S b—2a
wjel A, 718717} oFel &Holet,




16. F A 2x+y =10, y < x < 3y= A 9%

dhotol x -y ghe T2

D1 @2 ® 3

B

2x+y=10°14 y=10-2x°|E2
10 - 2x < x < 3(10 — 2x)
L

3 7
x= AFo|BE x=4
o=t y =2
LXx—y=2




17, 254 x4 1< 142 - & Folek,
=
=%

>
> Mt

a5 . x<1

B

x+1<142-x oA
1)x<-1¢¥ o,
—(x+1)<1+(2-x)

L -1<30l22 49

Lx<—1

ii)-1<x<2% o,
x+1<1+4+2-x

So2x<2

x<l

2703 35 HAAE Ao -1 <x<1
i) x>2 < o,

x+1<1—(2_x)

“l<-10|B8 B

i), i), i) A FotE FeA sie v <1




18. oJARSA -2 +ax-3>09 W7 t1<x<b D W, a+b 9 Frt2?

® 3 @ 5 Ok @ 9 ® 11

-2 4+ax-3>0x2-ax+3<0
e (x-1)(x-b) <0 x>-(b+1)x+b<0
b=3,a=4 ..a+b="7




xoll gk ol A 2 — x + k = 09] G 2to] olxpA 2
8x+2=09] 5 2 Afo]o] gl W, A4 k9] ghe] W

D 1<k<?2 @—2<k<0
® -2<k<0 @ k<-2EE=%k>0
® —2<k<-1

~&B ~

x2-3x+2=0°A (x-1)(x-2)=0

Lx=1EEx=2

flx) =x*-x+k 2 oW & O3 Foly x)

J=7 A (1, 0), (2, 0) AtelollA] x St ghtof ghrt,
y=[(2)

94

~

y=[()

\}Ai%xg/,

S f() <0, F>0EEfF(1)>0, £(2)<0
Z f)fQ)=k(k+2)<0
2<k<0




20. The I 2L HAIF] A A oA
2wste] A BE, CF & ¢4tz At
BA D of 0|2 Atk A2l atole,

» g
> HE: 3473

B

AD = 242+92 =
V576 + 81 = V657 = 373

-8-B.-8-C.-8-_ a




21.

oS JH 7} Zro] 3 W o] Aoz} 491 AArZ A
@ ABC O] Yolo] Wiio] & 3 p o thste]
PA° + PB4+ PC" 9] 34327
B >C
@16 @ 17 ® 18 T4

@ 19 ® 20

S 1P Zo] FH BCE x=, y
BC o 242 97 0, AN
AJ A0S y2oa FoH
A (0,2v3),B(-2,0),C(2.0)
) O

P (x,y) 2 5IH b | €
PA’ +DPB +PC

2
=22+ (y-2V8) +(x+2)7+17 + (x-2)° +?
= 3x% + 3y? — 4V3y + 20

2
23
:3x2+3<)’—7\/_) + 16

wtetr] PA” + PB° + PC 2

293 o) ), M4t 162 2T

xZO’y: 3




A xtay-1=03 x %,y %] Fo] BHoz Sy

Wol7t L & . a 9 e Fotoleh (F.a>0)

le)
pi)

7ol

> G
> HE I a=2

11 oo o 1
y=--x+- 9 xdHL2 (1, 0) y @HLZ (0,-) °|t}.

a a a

S

4719 9 a§°]t§><1x—:z = a=2

a




=2)

=
n

I ABCD 7} ith

=
jm )

el ot

o)
P

@ y=2x-2

EAC ¢

o2 BD

3

ol




24.

A Tx+9y-26 = 07 15x -7y - 13 = 09 LI} AH-& Avte

241 o] Wgalo] y = ax Y W, A4 a 0] 72

D -1 @1 ® 3 @ 5

®7

S5
Tot= A2 9] A kol tisted

(72 +9y = 26) + k(15x =7y ~13) = 0---Q
o] ZAe] (0, 0)& AHER —26 - 13k =0
Lk=-2

o< @of st
Tx+9y—26-2(15x-T7y-13) =0
—23x+ 23y =0

Ly=x

La=1




25.

F AR 3x-4y-2=0,5x+12y-22 = 0 °] °|F= Z= °l5
Ao AR FolA 71e717F FA Aol ax + by +¢ =0 & T,

a+b+c 9 & Fstoiet

FoHe Zho] o] SEA 919] Yol

A P(X, Y) ol thste] PofA

= Mo WA 49 &g 747 ROl 5t
3z—4y—2=0

P

7/

R

52+12y—22=0
PQ=PR |2
13X —4Y -2  |5X + 12Y — 22|
VO+16 V25144
13(3X — 4Y — 2) = +5(5X + 12Y — 22)
£, 13(3X —4Y - 2) = 5(5X + 12Y - 22) &
13(3X — 4Y — 2) = —5(5X + 12Y — 22) A& 5}H
x—8y+6=0FE8x+y—17 =0 oA
71&717F FolB g
“x-8+6=0
La+b+c=-1




